

平成 29 年 4 月 14 日

各位

会 社 名 株 式 会 社 メタップス 代表者名 代表取締役社長 佐藤 航陽 (コード:6172、東証マザーズ)

問合せ先 取締役 山崎 祐一郎

(TEL. 03-5325-6280)

「継続企業の前提に関する重要事象等」の記載解消についてのお知らせ

当社は、本日公表の「平成29年8月期第2四半期決算短信〔IFRS国際会計基準〕(連結)」において、「継続企業の前提に関する重要事象等」の記載を解消いたしましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は、前連結会計年度まで営業損失及び営業キャッシュ・フローのマイナス計上が継続していたことから、決算短信に継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象又は状況が存在する旨の記載をするとともに、早期解消に向けて経営基盤の強化や安定収益事業の拡大に取り組んでまいりました。

当社は、前連結会計年度より業績改善が大きく進んでおり、前連結会計年度の第4四半期連結会計期間から当第2四半期連結会計期間までの3四半期連続で営業利益を計上しました。さらに、当連結会計年度の通期においては、営業利益の拡大が見込まれることから、継続企業の前提に重要な疑義を生じさせるような事象又は状況は現時点で存在しないと判断し、「継続企業の前提に関する重要事象等」の記載は解消しております。

株主をはじめとするステーク・ホルダーの皆様には、大変ご心配をお掛けしましたが今後も更なる業績及び企業価値の向上に努めてまいる所存でございますので、引き続きご支援を賜ります様お願い申し上げます。

以上